NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE icl.
SALLUTA TOIMJINBHbIX TPYBOK 111.00929.1 . EI:()E F I

WWW.ABTOBPOHA.P®

ron i OBbEM | | !N
MAPKA & MOAEMb ¢ pynveka | gBuratens o TANKAN v mppeoga
Chery ! Tiggo7Pro | 2020- ! 1.5 ! AKIMN | MEPEOHWI
Chery i Tiggo 7 Pro Max i 2022- i 1.5 i AKIMMN i MNEPEAHNN
Chery | Tiggo 8 | 2020- | 2.0 | AKIMN i MEPEOQHUM
Chery i Tiggo 8 Pro i 2021- i 1.6; 2.0 i AKMN i MEPEAHWN
Chery ' Tiggo 8 Pro Max ! 2022- ! 2.0 ! AKIM ! MNOJTHbIN
Exeed i LX i 2019- i 1.5 i AKIMMN i MEPEOHNN
3aknagHas
M8x37/15
o Bont M8x20
LLlai6a 8
3aknagHas
M8x37/15
3aknagHas
M8x37/15
Bont M8x20
LLlai6a 8

4. 3aTsHyTb GONTbI C HEOGXOAUMBIM yCUnveM. Vcnonb3oBaHue
MHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo

MHCprKU,VIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3genua: ! !
1 1

1. BrnoxuTb 3aknagHsie M8x37/15 B 0TBepCTUS foHxepoHa (n03.A) 1 HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsikku

3adpmKenpoBaTb Pas3orHyB YCUKN. Bont M8x20, 8 wr. | 24 Hm

2. BakpyTnTb 6onTsl M8x20 (n03.5) Ha 1-2 060poTa B YCTAHOBIEHHbIE 3aKMaaHbIe. WanGa 8 ys..; 8wr. |
3. 3aBeCTM 3alMTY Ha YCTAHOBMEHHbIE BONThI U 3aKPENUTL K 3aknaaHLIM 6onTtamm 3aknagHast M8x37/15! 8wt |
M8x20 ZawmTar 1 wr. 1
N 1
i
L

Mpov3BoauTeNb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTHI.
TexHunueckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



